

Zamawiający:

Tarnobrzeskie Wodociągi Sp. z o.o. ul. Wiślna 1, 39-400 TARNOBRZEG
KRS – RP nr 0000112520; Kapitał zakładowy: 43.912.000,00 zł
REGON: 830337895; NIP: 867-00-03-252
Telefon / fax: (15) 823-22-95 / (15) 823-31-24
Adres e-mail: biuro@wodociagi.tarnobrzeg.pl

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Tarnobrzeskie Wodociągi Sp. z o.o (zamawiający) w związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę oleju opałowego (Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: KZM-20-12) na podstawie §24 ust. 4 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych dokonuje wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Treść pytania nr 1: Czy dostawy oleju opałowego realizowane będą w dni robocze od poniedziałku do piątku wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy zgodnie z art. 1 ust. ustawy z dnia 18 stycznia 1951 roku o dniach wolnych od pracy (Dz. U Nr 4 poz. 28 z póź. zm.)?

Odpowiedź: Dostawy oleju będą realizowane w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach 07:00 – 14:30

Treść pytania nr 2: W jakich godzinach w ciągu doby będą mogły być realizowane dostawy?

Odpowiedź: Dostawy oleju będą realizowane w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach 07:00 – 14:30.

Treść pytania nr 3: Czy zamawiany olej opałowy będzie wykorzystywany przez Zamawiającego wyłącznie dla celów własnych?

Odpowiedź: Zamawiający będzie wykorzystywał olej opałowy tylko dla własnych celów.

Treść pytania nr 4: Czy Zamawiający dopuszcza przekazywanie faktur VAT w formie elektronicznej zgodnie z artykułem 106 ust. 10 i 11 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. Nr 54, poz. 535 ze zmianami) oraz Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 28.09.2011 r. w sprawie przesyłania faktur w formie elektronicznej, zasad ich przechowywania oraz trybu udostępniania organowi podatkowemu lub organowi kontroli skarbowej (Dz. U. Z 2011 r. nr 68 poz. 360)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza przekazywania faktur drogą elektroniczną.

Treść pytania nr 5: Czy w opisie Wykonawcy jako strony umowy znajdują się wszystkie wymagane informacje zgodnie z art. 206 kodeksu spółek handlowych jeśli do realizacji zamówienia zostanie wybrana spółka?

Odpowiedź: Tak.

Treść pytania nr 6: Zgodnie z punktem §2 ust. 8 pkt. 8.1 wzoru umowy wykonawca zobowiązany jest do plombowania wlewów i spustów autocystern realizujących dostawy. Czy zaplombowanie skrzyni załadunkowo – rozładunkowej, w której umieszczone są przedmiotowe zawory będzie wystarczające na spełnienie tego

wymogu Zamawiającego? Zawory załadunkowe i rozładunkowe przy autocysternach nie są przystosowane do dokonywania ich plombowania. Zostało to przewidziane właśnie na skrzyni załadunkowo – rozładunkowej autocysterny.

Odpowiedź: Tak

Treść pytania nr 7: Czy w sytuacji niedotrzymania przez Zamawiającego terminu płatności Wykonawca będzie mógł wstrzymać dostawy produktów do momentu uregulowania przez Zamawiającego przeterminowanych zobowiązań finansowych? Z uwagi na dużą wartość umowy wnosimy o wprowadzenie do wzoru umowy zapisów regulujących tą kwestię np. w brzmieniu: „Wykonawca zastrzega sobie prawo odmowy realizacji kolejnego zamówienia w przypadku zaległości płatniczych Zamawiającego. Takie zachowanie Wykonawcy nie będzie traktowane jako niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy.”

Odpowiedź 7:

Wykonawca nie może wstrzymać dostaw oleju opałowego. W takim przypadku Wykonawca nalicza odsetki ustawowe.

Treść pytania nr 8: Wnosimy, aby zamówienia na poszczególne partie paliwa były składane wyłącznie za pośrednictwem faksu lub maila. Telefoniczne wywoływanie dostaw może powodować spory, co do terminu złożenia zamówienia, trudno będzie udowodnić stronom umowy o której godzinie zamówienie zostało złożone lub zamówienie zostało przyjęte.

Odpowiedź: O ilości i terminie dostawy towaru, Zamawiający powiadomi Wykonawcę faksem lub pocztą elektroniczną na minimum 3 dni wcześniej przed datą planowanej dostawy.

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zgodnie z treścią powyższych wyjaśnień.

Tarnobrzeg, dn: 12 października 2012 roku

Antoni Sikoń – Prezes Zarządu

.....
(podpis Kierownika zamawiającego)